                                                                                                                                             Приложение №8
      
                                                          Решите задачи. 
1.Подсчитайте, какую высоту могли бы приобрести горы через миллион лет, если бы они не разрушались, а поднятие происходило бы со скоростью 1 см в год.



    2.   Австралия и Южная Америка удаляются друг от друга со скоростью 3 см в год.
      Подсчитайте, на сколько километров они отодвинутся через 10 млн лет.


[bookmark: _GoBack]      3.     Какую высоту будут иметь Скандинавские горы через 100 лет, если скорость поднятия – 2 см в год при условии равномерного поднятия.
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